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Referat fra Generalforsamling 20/02-2024 
SAMVIRKET 

 

20.02.2024 
 DAGSORDEN: 

1. Valg af 2 stemmetællere  
2. Valg af dirigent 
3. Prøvelse af deltagernes stemmeret 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af det kontrollerede regnskab 
6. Indkommende forslag *) 
7. Valg jf. § 7, stk. 2. 
8. Eventuelt. 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte til generalforsamling. Der var mødt 23 per-
soner op i alt. Derefter bad formanden forsamlingen rejse sig og mindes de medlemmer, 
som i året løb var gået til ”Ryes Brigades” og udtalte et ”Æret være deres minde”. 
  
Ad. 1. Valg af stemmetællere 
 
Per Skov fra Telegrafforeningen og Bo fra Forsvarsbrødrene 1879 blev valgt som stemme-
tællere. 
 
Ad. 2. Valg af dirigent 
 
Til dirigent blev valgt Erik H. Mikkelsen, SGF. som takkede for valget og derefter kunne 
konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  
.  
             
 
Ad.3. Prøvelse af deltagernes stemmeret. 
 
Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af sekretæren. Der var mødt 15 
stemmeberettigede hovedbestyrelsesmedlemmer.  
 
Fire (4) foreninger var fraværende (Kystartilleriforeningen - MP-foreningen – Gardehusar-
foreningen Østsjælland samt Danilog).  
 
I alt var 15 stemmeberettigede til stede.  
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Ad. 4.  Formandens beretning 
  
Formanden, Anders D. Henriksen, aflagde beretningen for året 2023. 
 
Formanden gennemgik årets aktiviteter. For det første blev dronningen abdikation nævnt! 
Det var lidt af en overraskelse, idet dronningen tidligere havde udtalt, at hun blev ”sidden-
de på sin pind, indtil hun faldt af”!  
 
Den 14. januar trådte dronningen tilbage og der var en hel del af foreningens medlemmer, 
der deltog i faneborgen på Christiansborg Slotsplads.  
Derefter udbragte Anders Henriksen en skål for kong Frederik den Tiende!                           
 
Vi deltog i mindeceremonien på Svinø den 4. maj.  
 
Vi har efterhånden fået overdraget Flagdagen til Næstved Kommune. Det var en sober og 
værdig afvikling af receptionen og paraden. Vi havde fået formanden for Danmarks Idræts-
forbund til at holde talen. Søren Fahnøe ordnede alt det kirkelige, borgmesteren var sam-
men med hjemmeværnsorkestret. Alt-i-alt en flot og værdig dag.  
 
Vi måtte desværre aflyse den årlige pokalskydning, men håber, at den kan genoptages i 
2024 sammen med Næstved Marineforening!  
 
 Adventskoncerten på Grønnegades Kaserne, som i øvrigt er ændret fra at holdes i Musik-
stalden til Det nye Ridehus, gik udmærket. Næstved Kommune har ligeledes overtaget 
afviklingen af Adventskoncerten med tilhørende salg af drikkevarer m.m. samt opstilling af 
borde og stole.  
 
Anders Henriksen opfordrede foreningerne til at deltage mere aktivt i de kommende Ad-
ventskoncerter! 
 
Per Skov spurgte om ikke, at man kunne promovere Adventskoncerten lidt mere, så begi-
venheden blev mere tydelig. Det blev taget til efterretning og Anders ville se på sagen. 
 
Beretningen blev taget til efterretning og godkendt. 
 
Ad. 5. Regnskab 
 
Dirigenten gav derefter ordet til Peter Christensen for fremlæggelse af regnskabet. 
Peter fremlagde derefter regnskabet for hele året 2023! Regnskabet blev gennemgået. 
Året endte med et underskud på kr. 2.627,20. 
 
Peter gennemgik derefter Aktiver og Passiver. Bilagskontrollanterne havde intet at be-
mærke til bilagskontrollen. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
Ad. 6. Forslag 
 
Forretningsudvalget havde fremlagt et forslag om, at hæve kontingentet med kr. 1,00 pr. 
medlem pr. år. 
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Per Skov fra Telegrafforeningen foreslog, at kontingentet skulle hæves med kr. 2,00 i ste-
det for kun kr.1,00, da det ville give Samvirket lidt mere råderum mht. økonomien! 
 
Der var en mindre diskussion omkring dette og endte med, at ændringsforslaget blev ved-
taget men stemmerne 12-3. 
 
 
 
Ad. 7. Valg 
 
På valg var formand Anders Henriksen. Anders blev genvalgt for 2 år. 
 
Forretningsudvalgsmedlem Flemming Ravn var ligeledes på valg. Flemming blev genvalgt 
for 2 år.  
 
Forretningsudvalgsmedlem Helmer Hansen var også på valg. Helmer blev genvalgt for 2 
år. 
 
Suppleant til Forretningsudvalget Thor Agri var på valg. Thor Agri blev genvalgt for 1 år. 
 
Bilagskontrollant Preben Pedersen modtager genvalg. Preben Pedersen genvalgt for 2 år. 
 
Suppleant/bilagskontrollant Per Skou modtager genvalg. Per Skou genvalgt for 1 år. 
 
Fanebærer Børge Rasmussen modtager genvalg. Børge Rasmussen genvalgt for 2 år. 
 
Fanevagt Erik Harder Mikkelsen modtager genvalg. Erik Harder Mikkelsen blev genvalgt 
for 2 år. 
 
Ad. 8. Eventuelt 
 
Jan Koziol, De blå Baretter foreslog, at der bliver lavet noget udstillingsmateriale i forbin-
delse med borgmesterens reception til Flagdagen. Anders mente, at det var en god idé. 
 
Herefter blev generalforsamlingen afsluttet og vi gik til spisning, som bestod af wiener-
schnitzler med tilbehør.  
 
 
 
 
 
. 
______________________________                _______________________________      
                    Flemming Qvotrup                                             Erik H. Mikkelsen 
                          Referent                                                               Dirigent 
 

 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 


